

## CITTA' DI BAGHERIA FRAZIONE ASPRA

# DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO CIRCOSCRIZIONALE

N. 25 del 15 giugno 2018

# GGETTO: Riconoscimento estremi della necessità e dell'urgenza

L'anno 2018 il giorno 15 giugno 2018 alle ore 18.00 nell'aula consiliare di palazzo Belmonte, in piazza Mons. Cipolla n. 4, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale della frazione di Aspra in adunanza pubblica straordinaria ed urgente, per la trattazione degli argomenti posti all'ordine del giorno di circoscrizionale regolarmente inviata a tutti i Consiglieri circoscrizionali

|| Presidente f. f. esegue l'appello nominale da cui risulta quanto segue:

Presidente del Consiglio circoscrizionale

strong no en coscrizion die		
LORENZINI Gerardo Salvatore	Pres.	Ass.

Consiglieri assegnati alla Circoscrizione n. 12 Consiglieri in carica alla Circoscrizione n. 12

		/	
1_	ALECCIA Giuseppe		
2	BALISTRERI Raffaele	<del></del>	X
3	CONTI GALLENTI Sebastiano Pietro	<del></del>	X
4	LO PRESTI Claudio	<del></del>	X
5	SCIORTINO Andrea	X	<u> </u>
6	PEREZ Salvatore Antonio	X	<u> </u>
7	BELLOTTA Provvidenza	X	
8	LO COCO Salvatore	<del></del>	<u> </u>
9	CARCIONE Giovanna	X	
10	MARTORANA Michelangelo	$-\frac{X}{Y}$	
11	PALAZZO Vincenzo	X	
12	BUGLISI Giovanni		X
		X	į

Consiglieri presenti n. 07: Buglisi Giovanni, Carcione Giovanna, Lo Coco Salvatore, Lo Presti Claudio, Martorana Michelangelo, Perez Salvatore Antonio e Sciortino Andrea.

Consiglieri assenti n. 05: Aleccia Giuseppe, Balistreri Raffaele, Bellotta Provvidenza, Conti Gallenti Sebastiano Pietro, Palazzo Vincenzo.

Presiede l'adunanza il Presidente f. f. Sciortino Andrea coadiuvato dalla dott.ssa Scaduto Rossella, segretario del Consiglio Circoscrizionale.



#### Verbale della seduta

#### Trattazione dell'argomento

- Seduta in sessione straordinaria ed urgente del Consiglio Circoscrizionale;
- Adunanza Pubblica;
- Presiede l'adunanza il Presidente f.f. del Consiglio Circoscrizionale, Andrea Sciortino;
- Disimpegna le funzioni di segretario la dott.ssa Scaduto Rossella.

<u>Il Presidente</u> enuncia il 2º punto all'ordine del giorno avente ad oggetto: "Riconoscimento estremi della necessità e dell'urgenza". Indi, comunica all'assise che l'odierna seduta è stata convocata in sessione straordinaria ed urgente, stante la necessità di esprimersi sulla vicenda riguardante l'installazione di un impianto tecnologico per telecomunicazioni radiobase della Tim in via Concordia Mediterranea ad Aspra.

Wette quindi ai voti il punto in oggetto Riconoscimento estremi della necessità e dell'urgenza

Consiglieri presenti e votanti

n. 7

Consiglieri Favorevoli

n. 7 Buglisi Giovanni, Carcione Giovanna, Lo Coco Salvatore, Lo

Presti Claudio, Martorana Michelangelo, Perez Salvatore Antonio e Sciortino Andrea.

Il Presidente f. f. accertato l'esito della votazione, in forma palese e per alzata e seduta, proclama l'esito e dichiara che:

#### il Consiglio Circoscrizionale

ha approvato **all'unanimità il <u>Riconoscimento estremi della necessità e dell'urgenza</u> della convocazione dell'odierna seduta.** 

Si passa al successivo punto all'ordine del giorno



.. p. tto...o . o.o.o.o o oonoacimo qq

Il Consigliere anziano

Il Presidente f. f.

II Segretario

## PUBBLICAZIONE DELIBERAZIONE

ii attesta che la pubblicazione della presente deliberazione, ai sensi dell'art. 11 della L.R. 44/91, modificato dalla L.R. 17/2004, è in pubblicazione dal 10612018 , nel sito internet del Comune: www.comune.bagheria.pa.it – sez. Albo Pretorio on line e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. n.32, comma 1, della Legge n.69/2009

li

Il Segretario del Consiglio circoscrizionale dott...ssa Rossella Scaduto

## CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nel sito internet del Comune di Bagheria: www.comune.bagheria.pa.it - sez. Albo Pretorio on line dal

L'incaricato Stefania Granata

Il Segretario del Consiglio Circoscrizionale dott.ssa Rossella Scaduto

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata nel sito internet del Comune di Bagheria: www.comune.bagheria.pait – sez. Albo pretorio on line, per quindici giorni consecutivi alla data di pubblicazione.

l'Incaricato Stefania Granata

#### **ESECUTIVITA'**

La presente deliberazione è divenuta esecutiva, ai sensi dell'art. 12 comma 1 della L.R. 44/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Il Segretario del Consiglio Circoscrizionale dott.ssa Rossella Scaduto

E' copia conforme all'originale, per uso amministrativo

